
Joskin Ремарке за сух тор Ferti-SPACE2

Цена: Запитване
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ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Joskin
Модел: Ремаркета и цистерни Joskin Ремарке за сух тор Ferti-SPACE2
Година: 2022

Ремаркета за сух тор Joskin Ferti-SPACE2
Ремарке за сух тор с широко тяло и вертикални шнекове: Вашият мултиталант в XL версия
за разпръскване и транспортиране!

Технически характеристики:

Двуосно или триосно ремарке.
Широко тяло.



2 вертикални шнека.
Капацитети от 12,32 м³ до 27,2 м³.

 

Употреба
Моделите Ferti-SPACE2 са подходящи за  работа с трактори с мощност от 120 к.с. 
 

Основни точки
Ferti-SPACE2 е водещият продукт от гамата разпръсквачи на мускус JOSKIN с широко тяло.
Заедно с малкия си брат, Ferti-Cap, той обединява принципите, довели до самата концепция
на този тип машини: лекота, здравина и лесна поддръжка. Издръжлив и изключително
маневрен, Ferti-SPACE2 също се оказва икономичен, както от бюджетна, така и от енергийна
гледна точка. Благодарение на широкото тяло с разпределителна маса с болтове, той лесно
може да бъде превърнат в ремарке за силаж. Накратко: истински мултиталант в XL версия!

Тясно тяло със самоносеща конструкция
Серията SIROKO се характеризира с това, че гумите са монтирани отстрани на корпуса на
ремаркето. Монтирането на гуми с голям диаметър подобрява сцеплението и намалява
утъпкването на почвата. Стесненият му корпус, със самоносеща конструкция, увеличава
стабилността при наклонени терени. 

Разпръскване
Двата вертикални шнека с голям диаметър са оборудвани с четири спирали с ножове и се
задвижват с P.T.O-вал (1000 rpm), което осигурява скорост на въртене от 327 rpm.
Разпръскващата система на Ferti-Space осигурява равномерно и широко разпръскване.
Трансмисията на е защитена чрез меки връзки между редуктора и шнековете.
 

Подвижен под
Ferti-SPACE има двоен подвижен под, което намалява напрежението и осигурява плавно
захранване на разпръскващите шнекове.
 

Широка гама от оборудване
Всички ремаркета Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за да
отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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